
 
 

 
 

 

 
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE 

PARCERIAS DO PARANÁ 
 
Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 
horas, reuniu-se o Conselho do Programa de Parceiras do Paraná – CPAR para 
a realização da décima sétima reunião ordinária. Estavam presentes os 
Conselheiros: Guto Silva – Presidente do CPAR e Secretário do Planejamento; 
Rômulo Marinho – Diretor Geral da Secretaria da Administração e da 
Previdência, representando o Secretário Claudio Stabile; Maria Inês Prevedello 
– Assessora Técnica da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística, 
representando o Secretário Sandro Alex Cruz de Oliveira; Vinícius Rocha – 
Diretor-Presidente da Fomento Paraná; Carin Deda – Diretora do Tesouro 
Estadual da Secretaria de Estado da Fazenda, representando o Secretário 
Norberto Anacleto Ortigara.  
Participou, ainda, como convidados Roni Miranda – Secretário de Estado da
Secretaria de Educação, João Luiz Giona – Diretor Geral da Secretaria da
Educação, Carlos Roberto Tamura – Superintendente da Paranaeducação,
Paulo Falcão – Diretor da Paranaeducação, Gabriel Felipe – Assessor Técnico
da Secretaria de Educação, Ilson Augusto – Diretor Geral da Secretaria de
Esporte e Luiz Fernandes de Moraes Junior – Chefe da Unidade Gestora do
Programa de Parcerias. 
 
Verificado o quórum, o Presidente do Conselho declarou instalada a sessão e 
procedeu à leitura da ordem do dia: 
 

I. Apresentação para deliberação do projeto de parceria aprovado pelo 
CPAR:  

1. Projeto “Mais Escolas Paraná”, anteriormente intitulado de Paraná
Mais Integral 

II. Apresentação para deliberação da(s) proposta(s) de parceria: 
1. Projeto Centro de Convenções de Foz do Iguaçu [revitalização] 
2. Projeto Arena Olímpica do Paraná 

III. Informes gerais. 
 
O Presidente do CPAR solicitou a inversão de apresentação dos itens da pauta 
em virtude de o projeto da Secretaria de Educação ser mais extenso. Desse 
modo, todos concordaram e foi iniciada a apresentação das propostas de 
parceria. Os referidos projetos foram apresentados pelo Chefe da Unidade 
Gestora do Programa de Parceiras. E na sequência aberta a palavra aos demais 
membros para considerações. Não havendo considerações, foi aberta a votação 
para votação dos membros. Dando prosseguimento a pauta, o Presidente do 
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CPAR passou a palavra ao Secretário Roni Miranda para apresentação da 
estruturação do projeto de parceria Mais Escolas. O Secretário fez um breve 
relato sobre a iniciativa e teve sua fala complementada pelo Superintendente da 
Paraneducação, Carlos Roberto Tamura. Na sequência o Diretor da 
Paranaeducação apresentou os estudos desenvolvidos pela consultoria 
contratada, BID, para realizar a modelagem do projeto. O Diretor explanou sobre 
os diversos aspectos da modelagem, detalhando os pontos mais importantes da 
estruturação realizada pela consultoria. Após a apresentação, foi aberta a 
palavra para considerações por parte dos presentes. Não havendo 
considerações, foi aberta a votação para os membros do CPAR manifestarem-
se. 
 
Deliberações: 
 
De acordo com o art. 24 do Decreto nº 1.953/2019, o Conselho deliberou, por 
unanimidade, pela APROVAÇÃO das propostas de parcerias Arena 
Olímpica do Paraná e Centro de Convenções de Foz do Iguaçu, de acordo 
com os termos apresentados nos Pareceres Técnicos nº 12/2024 e 13/2024, 
respectivamente. 
 
De acordo com o art. 50 do Decreto nº 1.953/2019, o Conselho deliberou, por 
unanimidade, pela APROVAÇÃO do projeto de parceria Mais Escolas 
Paraná – Escola em Tempo Integral, de acordo com os termos apresentados 
no Parecer Técnico n° 14/2024 – UGPAR/SEPL 
 
 
Encerramento: 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, 
solicitando que eu, Fernanda Adams, Secretária Executiva do CPAR, lavrasse a 
presente ata, que vai assinada por todos os membros do Conselho presentes. 

 
 

 
Assinado eletronicamente 

Guto Silva 
Presidente do CPAR e Secretário do

Planejamento 

 
Assinado eletronicamente 
Rômulo Marinho 

Secretaria da Administração e da
Previdência (Representante) 

 
Assinado eletronicamente 
Maria Inês Prevedello  

Secretaria de Estado da Infraestrutura
e Logística 

(Representante) 

 
Assinado eletronicamente 

Carin Deda  
Secretaria de  

Estado da Fazenda
(Representante) 
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Assinado eletronicamente 

Vinícius Rocha  
Fomento Paraná 

 

 
Assinado eletronicamente 
João Luiz Giona 

Secretaria de Estado da Educação  

 
Assinado eletronicamente 

Roni Mirnada 
Secretaria de Estado da Educação  

 
Assinado eletronicamente 

Paulo Falcão 
Paranaeducação 

 
Assinado eletronicamente 

Carlos Roberto Tamura  
Paranaeducação 

 
Assinado eletronicamente 

Ilson Augusto  
Secretaria de Estado do Esporte 

 

 
Assinado eletronicamente 

Gabriel Felipe  
Secretaria de Estado da Educação 

 

 
Assinado eletronicamente 

Luiz Fernandes de Moraes Junior 
Chefe da Unidade Gestora do
Programa de Parcerias do PR 
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